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Ata da l' Sessão da 8u Reunião Ordinaria da Câmara Municipal de Conceição de

Ipanema - MG, realizadaaos2T (vinte sete) dias do mês de outubro de 2023 (dois

mil e vinte e três) às 18:00hs (Dezoito horas). Com a presença dos vereadores:

Odair José Alves Emídio, Emerson Alves Aleixo, Roberto Pereira de Lacerda,

Alcenir Heringer de Souza, Daniel Domingos Rodrigues Júnior, Alacilda
Felicíssimo de Carvalho Hosth e Elizabeth da Costa e Silva Ferreira. Pelo

Presidente, depois de verificado c quórum legal e a conferência da-s assinaturas no

livro de presença, declarou aberta a Sessão. De início foi passado a palavra ao

Padre Reginaldo Pires Amâncio, para que fizesse uma leitura bíblica, que nos

deixou uma breve reflexão. Prosseguindo o Sr. Presidente deu continuidade aos

trabalhos e apresentou a ordem do dia, sendo: Discussão e Votação das Atas das

l^ e 2u Sessões da 7u Reunião Ordinária do ano de 2023; Pedidos de Providências

do Vereador e Presidente desta Casa, o Sr. Daniel Júnior, de No 1012023 - que

"Seja realizada a instalação de iluminação pública do bairro da Balança, N"
1112023 - que "Seja realizado reparo nos banheiros da Escola "Neuza Rodrigues

Nantes" §ucleada),No 1212023 - que "Seja realizada a extensão da rede elétrica

no Povoado de São Luiz, reparação da iluminação nos campos de futebol do

mesmo, e do Povoado de São Barnabé"; Pedido de Providência da Vereadora

Alacilda, N" 13 - que "Sejam realizadas obras de pavimentação nas estradas do

município de Conceição de Ipanema"; Pedido de Providência do Vereador

Alcenir. N" 14 - que "Sejam realizadas obras de infraestrutura e construção da

ponte do Córrego do Bom Jardim, em frente a propriedade do Sr. José Luiz. Não

havendc mais nada a tratar, Eu, Odair José Alves Emídio, Secretario da mesa,

lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada, sala de reuniões, 27

de outubro de2023.
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Ata da 2n Sessão da 8u Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Conceição de
Ipanema-MG, realizada aos 27 (vinte sete) dias do mês de outubro de 2023 (dois mil e
Vinte três) às l9:00hs. (Dezenove horas). Com a presença dos vereadores: Odair José
Alves Emídio, Emerson Alves Aleixo, Roberto Pereira de Lacerda, Alcenir Heringer de
Souza. Daniel Domingos Rodrigues Júnior, Alacilda Felicíssimo de Carvalho Hosth e

Elizabeth da Costa e Silva Ferreira. Pelo Presidente, após verificado quórum legal
declarou aberta a 2o Sessão da 8u Reunião Ordinária. Prosseguindo, o Presidente colocou
em plenário para DISCUSSÃO e votação das Atas das lu e 2u Sessões da 7u Reunião
Ordinária do ano de 2023, as atas foram APROVADAS POR LTNANIMIDADE DE
VOTOS. Em seguida, foi colocado em DISCUSSÃO e VOTAÇÃO, os Pedidos de

Prqvidências do Vereador e Presidente desta Casa o Sr. Daniel Júnior, N" 10/2023 - que
"Seja realizada a instalação de iluminação pública do bairro da Balança", No 1112023 -
que "Se.ia realizado reparo nos baúeiros da Escola 'Neuza Rodrigues Nantes"
(Nucleada),N" 1212023 - que "Seja realizada a extensão da rede elétrica no Povoado de

São [.uiz, reparação da iluminação nos campos de futebol do mesmo, e do Povoado de

São Barnabé", todos foram APROVADO POR LTNANIMIDADE DE VOTOS; Logo
após Íbi colocado em DISCUSSÃO e VOTAÇÃO, o Pedido de Providência da Vereadora
Alacilda de No 1312023 - que "Sejam realizadas obras de pavimentação nas estradas do
município de Conceição de Ipanema", o mesmo foi APROVADO PORUNANIMIDADE
DE VOTOS; dando sequência foi colocado em DISCUSSÃO e VOTAÇÃO, o Pedido
de Providência No 1412023 do Vereador Alcenir - que "Sejam realizadas obras de

infraestrutura e construção da ponte do Córrego do Bom Jardim, em frente a propriedade
do Sr. José Luiz", este também APROVADO POR LINANIMIDADE DE VOTOS. Após
deliberação e votação da Ordem do Dia, não havendo mais nada a tratar eu, Odair José

Alves Emídio, secretário da mesa, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será

assinada, Sala de Reuniões 27 de outubro de 2023.
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